BIHES

(A 5%
1 B RHmIE B 2OV B EREERIC, FHMmE | SRR EEIZESX TRROLBVFHME
THLDET D,
HERE (1)~@)., (6)
A ERIE
A [N AN 1.00
B = 0.85
C 3 0.60
D R 0.50
E A 0.25
HERLE (5)
< [MROFITLEH >
CRR(] ERIE
A AR N5 TR Hi 1.00
B XEFTE (& 2¥EmrE e, ) 0.50
C L 0.00
<N DFEFETE TR >
CRR(] ERIE
A AV 1.00
B L 0.00

FESIZOWTIE, IROKUTTVE T 5,
ST = K2 IE B OB A X EER1 ORI H SR

ek, HHURERIE, DB M2 UG AT b 0T 5,

TN =T IS5 6 DIEEFYE (5)

BB REUE (B) [Z oW T, B2 N —TREREAZ SICFH 1TV, ARtEs v — 7 Hik

BCPRUTHEZRT LT D,

B)  A-B-C FEFZHEMA (HEA, BROCIZEOE S, AREFHIEKILC)

A MPICARAEY, FEFEEE

B TNIZEZEFTAY, FERBMEL

C TNICAFIEL | FEEFEEA  RER

< RO FTTE 1 >
A 25 (it 1) X FHif% 4 (1. 0)=2.
B 2.5 (it 1) X FHM£%45 (0. 5)=1.
C 2.5 (it 1) X 3Hi£%45 (0. 0)=0.

T N—T ER DR
(2.0+1.0+0.0)+3=1. 0

<THNOFEE I >
A 3 (i ) X FHlER %L (1. 0)=3.
B 3 (it ) X FHlER %% (0. 0)=0.
C 3 (i) X FHlER %L (1. 0)=3.

T N—TER DR
(3.0+0.0+3.0)+3=2.0

(@)

(@)



FEE T vEB) |

1 WD FEE AT 7o e & BRI Z 2 0% &
At BAt Ctt Dt EAt:
aZ B 1 fir 2 fir 3 pz 4 AL A
bZH 1 fir 2 fir A 4 AL 3 L
cZ B8 1 fir 2 fir 4 i 5 fir 3 L
d& 8 2 fr A 3 AL 4 AL A
oZEH 2 AL A 3 L 4 AL 5 AL

1 7 3 A 2 N 0 A 0A 0 A
A 2 N 3 A 0 A 0 A 0 A
3 L 0 A 0 A 3 A 0 A 2 N\
4 fir 0 A 0A 1L A 4 N 0 A
5 fir 0 A 0N\ 1A 1A 3N

AREDFEEE B GAH A  BALOSRE

2 LD HE AT T3 E & B IR B a2 7\
Aft Btk Ctt Dtk Bt
= 141 2 fir 4 i1 3L 5 i
b%HH R 1 i 5L 4 i1 3L
I = 4 fir 3L 141 2 fir 5L
dE 5 3L A 4 i1 5 fir DA
eRH 2 L 3L 1 {1 A 5L

1 7 1 A 1A 2 A\ 0 A LA
2 L 2 N 2N 0 A 1A 0 A
3 7 1 A N 0 A 1A LA
4 L 1 A 0 A 2 A\ 2N 0 A
5 fir 0 A 0 A 1 A\ 1 A\ 3 N\

CHEEBHTIRERIR I (B HR) 24TV, FEE B BRI X O AE 2R E



